11Iro

AMmsa: camra
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.10.2010 04:02:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.10.2010 13:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187046/answer/187047




CyiecTByeT Macca crioco0oB JleueHus 1 HeMaJlo MpernapaToB, Ha3HavYaeMbIX IIPH IPexkaeBpeMeHon
IAKYIISAINY. B KakKIOM KOHKPETHOM ClIy4ae JieueHue mog0upaeTcss MHOUBUAYaIbHO IOCTIE
o0cremoBaHus Y aHOPOJIOra U, KelaTelbHO, CEKCOMaToJIora.

Barm Bomipoc oueHb o0mupeH. Bpsp nu Ha HET0 MOXKHO OTBETUTH B popMaTe 3a0YHOM KOHCY/IbTAIUH.



